Ipoypoppatiopnog £pymv pe covOeTes oY£0E1S O1000YNS EPYAOLAOV

ToOmol 6VGYETIGEMV EPYOOLOV

To Baocwd mpdfAnua mpoypappatiopol Epywv Bewpel v tumikn (Kot arAoboTtepn) HOpOn
odoyns (aAAnAegdptnong) epyacidv oty omoio M emnduevn epyaocia (successor task)
Eexwvder otav €xel mepatwbel M apéowg mpomyovpevn (predecessor task). Me tov Opo
“emduevn” 0V AVAPEPOLOGTE VITOYPEDTIKA GTNV XPOVIKT £VVOld TOV OPOL aAAd Kupimg oTnv
gvvola g EAPTNONG TNG EMOUEVNG OO TNV TPOTYOVLEVT. TNV OVOAVGT TEXVIKAOV £PY®V, Ol
OUCYETIOES TV €Pyacu®V umopobv va AdPovv ki dAAeg popeés. Ot Pactkoi Tomol

GUGYETIGEMV TOV UTOPOVV VO ELPAVIGTOVV EIVAL:

Yyéon téhovc-apyns (Finish to Start relationship 1 FS) : n enduevn epyacio apyiler poAlg
TeEAELDOEL 1| Tponyovpevn. ['a mapaderypa, n Bepeiioon pog pkpng katowiog apyilel oOtoav

TEALEIDGEL 1] EKOKOQT].

Yyéon téhovg-téhovg (Finish to Finish relationship 11 FF) : ) enduevn epyoacio teheidvel pe
t0 Télog TG mponyovpevns. Ilopdoetypa TETOWG CLGYETIONG OMOTEAOVV Ol EPYOCIEG

HUETOPOPAS YOUATIGULAOV Kot O1AGTPMGNG TOLG Y1d. TN ONUovpyio ETLYDOUOTOS EVOS OPOLOV.

Yyéon oapymc-apyns (Start to Start relationship 1 SS) : n emduevn epyacia apyilet
TaLTOYPOVO [LE TNV TponyoLuevn. [ mapdoctypa, o Kabapiopdg tov ydpov evog epyotatiov

umopel va apyicel TavTdYpOva e TN O10OTKAGTO LETAPOPES UV UATOV GTO €pYO0TAE10.

Yyéon apymc-téhovg (Start to Finish relationship 1) SF) : 1o télog g emduevng epyaociog
e€aptdton omd TV Evapén g mponyovpevns. Aev givor cvvnbiouévn oyxéon otnv amAn
HopOY TG OAAL YPMNOLUOTOlEITOIL G CLVOLACHO He ¥pdVo votépnong mov eényeiton

TOPOUKATO.

210 Zynua 1 @aivovtor ot mapoamdve tomol cvoyeticewv. O (vontdc) oplloviiog d&ovag
avTumpocwnevel to xpdvo. H gpyoasio gaivetoan wg €va opilovtio Tunua pe URKog 0G0 1
dlapkela g, to g dxpa Tov Kabopilovv ta ypovikd onueio Evapéng kot mépatdc e H
“emduevn epyacia” tomobeteiton og dtapopeg BEGEIS G GYEoN e TNV “TTponyovEVN epyacio’

Yl VoL KATodeiEEL TOVG EVOAAAKTIKOVS TOTTOVG CLGYETIONC.

e TevIKa £pya €ivor TOAD cLVNOIGUEVO VO, £YOVILE TTEPLOPIGLOVS O1AO0YNG O GVVOETOVE
amd OoVTOVG TOL TEPLYPAPTNKOV Topamave. o moapdderypo, 1 TtomoBétnon aywymv
AmOYETEVONG KATA UNKOG VOGS OPOLOL OaLTeEL TNV

® £KOKOPT TOL OPOLOV,

e TOomoHETNON TOV AY®YDV, Kot

® KOALYN TOV AYOYDOV.
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Yyqpa 1 Ot Pacikol TOTOL GLGYETIGEWV EPYOUCIDV

Ot 1peig avtég epyaciec, av Kot 1 AoYikn oxéon Sladoyng Elvat GEPLOKY], dEV Eivat amapaitnTo

va Yivouv GepLokd o0ALd, TOVAGYICTOV €V UEPEL, TAPUAANAL. AVTO TPOKTIKG pmopel va yivet

av, pe v mpdodo NG EKOKAPNG O EVal OPYIKO UNKOG, OPYIGEL 1] TOTOBETNON TOV AY®YDV

OTO TUNUO OVTO VO TOPAIAANAQ TPOYMPAEL 1] EKCKOQPN GTO €MOUEVO TUNUA. Me mapopolo

TPOTO, 1 KAALYN TOV ay@yol pmopel va EEKIVIIGEL GTO apykd TUNpa 6Tav 1) ToTobETnon TV

ayOyodv £xel Tpoywpnoel emopk®s. Etot, gival duvatd va ektelohvtor Kot ol TPELS epyacieg

TOVTOYPOVO GE SLUPOPETIKO TUNHA 1] KAOE Lo [LEe GKOTO TN LEIMOT) TOV GLVOALKOD YPOVOL TOV

épyou.

H dvvatémta va mpoypoppaticovpe eE0PTOUEVES EPYACIEG MOTE VL EKTEAOVVTOL EV UEPEL
TAPAAANAQ, OOV LTO lval TEYVIKE EPIKTO, TOPEXETAL LE TN YPNOLLOTOINGCT TOV YPOVEOV
npomopevong (lead time) ko votépnong (lag time). Tto Zynuo 2 @oaivovtol pepukég
YOPOKTNPIOTIKEG TEPIMTMCEIS GLUCYETICEDV EPYUCUDY Ol OTOIEG givarl apkeTd cuvnOicpéves o
TEXVIKA £PY0L. XVYKEKPULEVOL:

a. H epyacio B dev pumopel va apyicel mpv mepaoovy TOLAGYIGTOV dVO NUEPES LETA TO TEPUG
g epyaciog A (m.y., peta&d g okvpodétnong kat g Kabaipeong ELAOTOUTOL amatteiTol
éva 0146 TNLO Y10, GTEPEOTOINGT] TOV GKUPOSENATOG).

B. H gpyacia B pmopel va apyicel apodtov £xel oAokAnpwbei n epyacio A o mocooto 75%
(vmoBétovpe yeviKd, 0ALL Oyl VIOXPEMTIKA, OTL o pyaciol EKTEAEITOL LE OUOLOUOPPO
pLOUo KB’ OAN TN SdpKela TNG).

v. H epyacio A mpénet vo ohokAnpwBel tovddyiotov 4 nuépeg mpv oAokANpmOel 1 epyacia
B.

0. H epyaoia B pmopei va apyicetl 1o evopitepo 3 nuépeg mptv ohokAnpwbel n epyacio A.
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YyMpuo 2 X0vOeTol TOTOL GLGYETIONG EPYACIDV

Acknon: ZyedldoTe YPAPNUOTO GOV OVTA GTO XYMU0 2 TOTOOETOVTOS TIG EPYNCIES COUPOVA
HE Tovg aKkOA0VOOVG TEPLOPIGLOVG.

a. H epyacia B 6o mepatwBel to Arydtepo 2 nuépeg PeTd T0 TEPAG TS EpYATiog A.

B. H epyacia B umopet va apyicet 6yt vopitepa and to televtaio piod g epyaciog A.

v. H epyacia B dev pumopet va oAokinpwBei mpv mepdoovv tovAdyiotov 10 nuépeg and v

évapén g epyaciog A.

Yav emiAoyo NG €vOTNTOC OLTNG Kol AQUPAvVOVTOG VITOYN OTL 1 HEl®OoN TNG GUVOAKNG

OlapKelag Tov £pyov glval évag emBupuntdg oTdY0G TOV oYedOCHOD O Adyape OTL :



H dvvatdomta vo avayvopiotodv GUGKETIGES EPYOCLOV TEXVIKOV £PYOV TOL
EMTPEMOVV YPOVIKT] ETIKAALYY TOVG Eivor piaL omd TIG KAADTEPEG AVGELS TOL UITOPEL VoL
YPNOLOTOWGEL O LLEVOBVVOG £PYOL YO VO LELMGEL TN GLVOALKT] SIAPKELD TOV £PYOU.
Avalntote cuoyeTIoELS TNG LOPPNS “opyNG-apyNS” M “TEAOVC-TEAOVS” GE GLVOLAGUO

Le YpOVOLS TPOTOPEVONG 1) VOTEPTONG OOV AVTES Eival SOLVOTOV VAL EPAPLOGTOVV.

Mopaderypa
Aivetal to KopPikod diktvo £vog Epyov (Zynuo 3) Kot ot SIIPKEIEG TOV EPYACIOV (GE NUEPES).
Ot Teplopio ot dadoyNG TV EPYACSIOV Elval TG LOPPNG “TEAOVS - apyNS” HE TIC akOA0LOEG
e€apéoels :

1. n epyacia A pmopet va apyiocet 1 nuépa mpiv To T€A0¢ TG epyaciag B,

2. n epyaocia E pmopet va apyioel 2 nuépeg petd v Evapén g epyaciog B,

3. n epyacia H pnopet va apyicet 0tav xet ohokAnpwbei n epyacio Z katd 50%,

4. n epyaocia H oev umopet va ohokAnpwbet mpiv 1o 1€A0¢ ¢ epyaciag E, kot

5. n epyacia I pmopel va apyioet 4 nuépeg et v oAokApmon ¢ epyaciog H.
Ol mopamave TEPLOPIGUOL KOIKOTOOUVTAL 6TO YPAPN . Na VToA0Y1IeTOOV Ta LEYEON TOL

YPOVIKOV TPOYPOLLUATICUOV.
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Yympa 3 KopPwo diktvo €pyov



YHOAOI'TEMOX ENQPITEPQN XPONQN ENAPEHY KAI ITEPATOX
APAYXTHPIOTHTON

Ot A, B ko I' efvon apyucéc Opaotnplotntes kot dgv mponyeitol Kopd AN dpactnplotnta
A: ES(A)=0 EF(A)=0+d(A)=0+3=3

B: ES(B)=0 EF(B) =0+d(B)=0+5=5

I ESM)=0 EFT)=0+d(T)=0+2=2

A: m A ovoyetiCetan pe 1ig B ko I' (2 dadpopéc)

H oyéon dwadoymg B kot A givon (fs-1) mov onuaiver 6Tt A pmopet va apyicetl To evopitepo 1
nuépa mptv 1o 1€hog ¢ B

Apa ES(A) = max {ES(B)-1, ES(I')}=max {5-1,2}=max {4,2}=4

EF(A) =ES(A)+d(A)=4+5=9

E: n E oyetiCetan pe tic A ko B (2 6100popéc)

H oyéon dwdoyng B-E givan (ss+2) mov onuaiver 6Tt n E pmopet va apyicel to evopitepo 2
nuépeg Hetd v évapén g B aAld to onpavikotepo eivan 0tL to E emmpedletor and v
évapén ko Oyt to téhog g B.

Apa ES(E) =max {EF(A), ES(B)+2}=max(3, 0+2}=max(3,2)=3

EF(E) =ES(E)+d(E)=3+7=10

Z: m Z oyetileton povo pe m B
Apa ES(Z) =EF(B)=5
To EF(Z) =ES(Z)+d(Z)=5+6=11

H: n H oyetileton pe 116 A, E xon Z.

H oyéon E-H givan oyéon ff onradn ta E, H npénel va tekeudoovv pali ) akpipéotepa to H
umopel va tereldoel to evopitepo pali pe 1o E. Apa 10 H pmopel va apyicer oto EF(E)
aPAPOLUEVNS TNG O1dpKeLag Tov, OnAaon oe EF(E)-4, dniadn o 10-4=6 nuépec.

H oyéon Z-H eivor ss+50% omiadn 1o H pmopel va apyicer apov €xet ohoxkAnpwBei
TOVAGYIOTOV TO Y2 TOV Z dnAadn oe ES(Z)+1/2*d(Z)=5+0.5*6=8

Eneidn EF(A)=9, tehcé ES(H) =max{9,6,8}=9

EF(H) =ES(H)+d(H)=9+4=13

®: n O oyetileTton povo pe v E
ES(®) =EF(E)=10
EF(®)=ES(0®)+d(0®)=10+6=16



I: n I oyetiCeton pe 1ig H xou ©

Yrdpyer ohvOetn oyéon H-I (fs+4) mov onuaiver 611 to I umopei va apyicet to evopitepo 4
nuépeg petd to téhog tov H, oniadn oe EF(H)+4=13+4=17

Ene1om EF(®)=16 1oyve1 6Tt ES(I) =max{17,16}=17

EF() =ES()+d(I)=17+3=20

APA H ATIAPKEIA TOY EPT'OY EINAI 20 HMEPEX

YHOAOI'TEMOY  BPAAYTEPON XPONOQN ENAPEHY KAI TIEPATOX
APAYXTHPIOTHTON

H I elvar ) el dpactnpiotta
LF() =20
LS() =LF(I)-d(1)=20-3=17

®: AxolovBeitar povo amd v I
LF(®) =LS(I)=17
LS(H) =LF(I) — d(®@)=17-6=11

H: AxolovBeiton povo amod v I

Yrdpyer ohvOetn oyéon H-I (fs+4) mov onuaivel 61t to I umopei va apyioet to evopitepo 4
nuépeg petd to téhog tov H 1 kaddtepa 611 10 1€h0¢ Tov H mtponyeitan tovAdyiotov katd 4
NUEPES ™G apynG Tov I

LF(H) = LS(I)-4=17-4=13

LS(H) =LF(H)-d(H)=13-4=9

Z: AxolovBeiton povo amd v H

H oyéon Z-H eivor ss+50% omAadn 1o H pmopel va apyicer agod €xet olokAnpwbei
TOVAQ(IOTOV TO Y2 TOV Z Kol emopévemg otav apyilet to H vroleineton axdun 1o 2 tov Z

Apa LF(Z) =LS(H) +1/2*d(Z2)=9+0.5*%6=12

LS(Z) =LF(Z) —-d(Z2)=12-6=6

E: AxolovBeitar amd tig O ko H

H oyéon E-H eivar oyéon ff onhadn ta E, H npénet va tekeidcovv pali  axpipéotepa o H
umopel va telermaoet to evopitepo pali pe 1o E. Emopévag 1oydet:

LF(E) =min{LS(®), LE(H)}=min{11,13}=11

LS(E) =LF(E) — d(E)=11-7=4

A: AxolovBeiton povo amd v H
LF(A) =LS(H)=9



LS(A) =LF(A)-d(A)=9-5=4

I': AxolovBeiton povo amd ™ A
LF(’) =LS(A)=4
LS(I') =LF(I')- d(I")=4-2=2

B: Axolovbeiton amd t1g A, E ko Z

H oyéon dwadoymg B kot A givon (fs-1) mov onuaiver 6Tt A pmopet va apyicetl To evopitepo 1
nuépa Tpwv to T€A0G TG B 1 kaAlvtepa 6t1 B pmopel va teleiwoet o nuépo HETE TV apyn
mg A.

Opwmg &yovpe xor oyéon dwdoyns B-E (ss+2) mov onpaiver 61t n E pmopet va apyicer to
evopitepo 2 nuépeg petd v Evapén e B n adiidg 6Tt 1o 1€hog ™ B dtopépet amd 1o téAog
¢ E xatd ™ ddpkela g B kot emmpocheta 2 nuépeg

Apa LF(B) =min{LS(A)+1, LS(E)+d(B) -2, LS(Z) }=min{4+1, 4+5-2,6 }=min{5,7,6}=5
LS(B) =LF(B)-d(B)=5-5=0

A: AxorovBeiton povo amd v E

LF(A) =LS(E)=4
LS(A) =LF(A)-d(A)=4-3=1

KPIXIMH ATAAPOMH

[Tepiéyet T1g dpactnproTTES Y10, TIG omoieg 1oyvel ES=LS oniaodn tic B, A, H xon I

OAIKA TTEPIOQPIA APAYXTHPIOTHTON (TF)

Ioxber TF=LS-ES

Ta aroteAéopata divovtal otov mopokdtm [Tivaka 1.

EAEYOEPA ITIEPIOQPIA APAYTHPIOTHTON

E&etalovron povo ot un xpioyeg opactnpomrec A, IL E, Z, ©

A: AxorovBeiton pévo amd v E
FF(A) =ES(E)-EF(A)=3-3=0

I': AxolovBeiton povo amd ™ A
FF(') = ES(A)-EF(I')=4-2=2

E: AxoiovBeitan amd 11 © ko H



H oyéon E-H givan oyéon ff onradn ta E, H npénel va tedeudoovv pali ) akpipéotepa to H
umopet va teleldoel to evopitepo pali pe to E.

Ioyver ES(®)-EF(E)=10-10=0

Ioyvelt EF(H) - EF(E)=13-10=3

FF(E) = min{0, 3}=0

Z: AxolovBeitar povo and v H

H oyéon Z-H eivor ss+50% omiadr 1o H pmopel va apyicer apov €xet oAoxkAnpwBei
TOLAAYIGTOV TO Y2 TOV Z Ko emopévemg otav apyiler 1o H vroieineton akdun to %2 tov Z
FF(Z)= ES(H)-ES(Z2)-1/2*d(Z) = 9-5-1/2*%6=9-5-3=1

®: AxolovBeitar povo amd v I
FF(®)= ES(I)-EF(®)=17-16=1

Ta amoteréopata divovtar otov mivaka 1.

IMivaxag 1: Mey£0n ypovikod Tpoypaptpaticpod £pyou.

Apaoctnprotnt | Audpket ES EF LS LF TF FF KA
a 0}
"Evapén 0 0 0 0 0
A 3 0 3 1 4 1 0
B 5 0 5 0 5 0 0 KA
r 2 0 2 2 4 2 2
A 5 4 9 4 9 0 0 KA
E 7 3 10 4 11 1 0
Z 6 5 11 6 12 1 1
H 4 9 13 9 13 0 0 KA
C 6 10 16 11 17 1 1
I 3 17 20 17 20 0 0 KA
[Tépoc 0 20 20 20 20






